
                  

ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD SPLIT
G.K.Špinut
A.G.Matoša 29

Split,28.05.2015.g.

                                                Z  A  P  I  S  N  I  K

s  8. sjednice Vijeća GK Špinut, održane 27.05. 2015 g. u prostorijama GK Špinut  
s početkom u 19.30. sati.

Prisutni: A.Čaljkušić, Z.Sambol, M.Planinić, S.Krželj, M.Vuković 
Odsutni: R.Britvić, T.Vrgoč  (opravdano)

Predsjednik Vijeća GK Špinut Andrija Čaljkušić predložio je sljedeći

                                               D  N  E  V  N  I    R  E  D

1. Verifikacija zapisnika s 7.sjednice Vijeća 
2. Obilježavanje Dana GK Špinut
3. Ponude poduzeća za izvođenje radova u GK Špinut
4. Razno
 

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1.

    Nakon što su vijećnici pročitali zapisnik s 7.sjednice Vijeća, jednoglasno su ga prihvatili.

Ad 2.
       
     Predsjednik Vijeća je izvijestio vijećnike o aktivnostima za obilježavanje Dana GK Špinut.
U subotu, 30. svibnja biti će biciklijada u organizaciji Vijeća GK i BK Marjan. Ruta 
biciklijade je Kotar – Bene – Kotar.
Na Dan kotara, 31. svibnja, nakon sv.mise u crkvi Gospe od Pohođenja, u prostorijama kotara 
organiziran je domjenak za stanovnike kotara i prijatelje kotara. Pozivi su upućeni 



predstavnicima Grada, Župne zajednice, te drugih uglednih institucija. Za potrebe domjenka 
tvrtka DES će osigurati potrebnu hranu i piće.

Ad 3.
       
    Vijeće GK je zaprimilo ponude poduzeća „Žaluzina“ i „Jaga commerce“ za izvođenje 
radova postavljanja rukohvata u Spinutskoj ulici (kod br. 1 i 23), te kod crkve.
Također, zaprimljene su i ponude poduzeća „SEM“ i „Elektroradionica Bojčić“ za 
postavljanje stupa javne rasvjete u Teslinoj ulici (kod br. 18).
Sve navedene ponude se proslijeđuju Gradu za odabir povoljnije ponude.  

Vijeće je prihvatilo račun tvrtke „Žaluzina“ u iznosu od 9375,00 kn za uređenje prostorije 
(bojanje, demontaža radijatora) u GK, a prema narudžbenici br. L15/0286 od 28.04.2015.

Ad4.

Vijeće je donijelo odluku da se kontejneri, koji se nalaze na sredini parkirališta ispred 
„gornjeg kineskog zida“ (Plančićeva 2 – 14) premjeste na susjedna odlagališta. Isti su 
ugrožavali promet.

Vijeće je završilo s radom u 21.00.

Zapisnik sastavio:                                                 Predsjednik Vijeća GK Špinut

Dinko Pocrnjić                                                    Andrija Čaljkušić


